

---

## **Перед судом предстанет директор коммерческой организации, обвиняемый в невыплате заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора частного охранного предприятия «Торнадо» Юрия Родина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Следствием установлено, что Родин с 01 января 2009 по 31 декабря 2009 года не выплачивал 4 работникам предприятия заработную плату. Общая сумма задолженности составила более 75 тысячи рублей. При этом финансовое положение ООО ЧОП «Торнадо» позволяло погасить задолженность по заработной плате, возникшую за указанный период, поскольку на счетах и в кассе предприятия имелись денежные средства в сумме более 965 тысячи рублей.

Несмотря на реальную возможность рассчитаться со всеми работниками, директор направил денежные средства на оплату услуг аренды транспортных средств, ремонт офиса организации и другие цели, не связанные с выплатой заработной платы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

---

26 Мая 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/763341>